



Областная Газета

среда,
20 ноября / 2024

№ 261 (10072)

**КЛАССНОЕ
ОБРАЗОВАНИЕ**

Эксклюзивное интервью с и.о. ректора УрГПУ Юрием Биктугановым

стр. III-IV →

Люди с открытой душой



ПОЛИНА ЗИНЬКОВА

>700

спортсменов принимают участие в международных соревнованиях по настольному теннису «Кубок Александра Захарова»

Турнир стартовал в Верхней Пышме на базе спортивной школы олимпийского резерва «Лидер», где встретились теннисисты из Белоруссии, Казахстана, Узбекистана и 25 регионов России. Турнир пройдет на 24 игровых площадках. В течение девяти дней будет разыграно 95 медалей в 22 категориях. Кубок проходит при поддержке Министерства спорта РФ.



19 автоматических пунктов

весогобаритного контроля установлено на дорогах области в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги»

Это позволяет обеспечить сохранность автодорог и предотвратить движение грузового транспорта с превышением весогобаритных параметров. Административные штрафы за эти нарушения выносит Ространснадзор. В октябре их количество составило 80. Кроме стационарных пунктов инспекторы Ространснадзора используют передвижные системы весогобаритного контроля. Средства от штрафов поступают в дорожный фонд Свердловской области.



облгазета.рф →

В уральской столице прошел Форум добровольческих организаций #МыВместе

Алёна КУРОЧКИНА,
Анастасия ГРАУЛЕ

Форум добровольческих организаций #МыВместе, состоявшийся вчера в Екатеринбурге, собрал волонтеров со всего региона. Представители добровольческих объединений подвели итоги работы в 2024 году и наметили планы на будущее.

В форуме приняли участие вице-губернатор Свердловской области **Олег Чемезов**, заместитель главы региона **Дмитрий Ионин**, добровольцы, активисты некоммерческих организаций и неравнодушные граждане, руководители и члены муниципальных штабов акции #МыВместе, а также благотворители.

– Свердловчане всегда отличались взаимовыручкой, стрем-

лением поддержать и помочь тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации, – подчеркнул, обращаясь к участникам мероприятия, Олег Чемезов.

Участники форума смогли не только обсудить актуальные вопросы, связанные со своей повседневной работой, и подвести ее итоги в 2024 году, но и оценить оборудование, экипировку, средства защиты и технические средства для волонте-

ров, представленные на открывшихся в рамках форума экспозициях. Кроме того, лидеров добровольческого движения отметили наградами губернатора Свердловской области.

О ходе и итогах форума, о том, как развивается добровольчество на Среднем Урале, читайте скоро на тематических страницах «Областной газеты».

Ядерная медицина – в приоритете

Свердловские ученые разрабатывают препараты для лечения онкологии

Михаил БАГУРИН

Первый заместитель губернатора Алексей ШМЫКОВ оценил перспективы развития Циклотронного центра ядерной медицины УрФУ. Специальное совещание, посвященное этому вопросу, прошло 18 ноября совместно с руководством Уральского федерального университета, регионального министерства промышленности и науки, и медицинского университета.

Циклотронный центр ядерной медицины (ЦЦЯМ) УрФУ – первый в практике университетов России современный научно-образовательный центр по подготовке кадров для ядерно-медицинской отрасли, выполнению научно-исследовательских работ и производству радиофармпрепаратов для медучреждений УрФО. Развитие ЦЦЯМ проходит при финансовой поддержке по программе «Приоритет-2030».

– Инновационно-внедренческий центр ЦЦЯМ развивается на базе университета с 2012 года. Сегодня здесь про-

изводят два лекарственных препарата. И мы рассматриваем вопрос дооснащения производственной площадки для того, чтобы расширить номенклатуру производимых радиофармацевтических лекарственных препаратов. Выпуск новых препаратов позволит эффективнее проводить диагностику и лечение онкологических, кардиологических и других заболеваний, – отметил Алексей Шмыков в своем телеграм-канале.

В начале ноября УрФУ опубликовал релиз, согласно которому ЦЦЯМ начал

производство препарата на основе радия-223 для терапии рака предстательной железы, одного из часто встречающихся онкозаболеваний у мужчин.

Препарат «Радия хлорид, 223Ra» входит в перечень жизненно необходимых лекарственных препаратов, должен заместить зарубежный аналог: он создан из отечественного сырья и по отечественной технологии, его стоимость установлена на 40% ниже.

